

Министерство просвещения Российской Федерации

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Гиагинского района «Средняя общеобразовательная школа № 10» имени Ф. И. Антонца
станица Дондуковская республика Адыгея

С русским языком можно творить чудеса!

VII Международный конкурс сочинений 2024/2025

3 направление, тематика «Волшебное приключение в лесу»

Сочинение

«Путешествие в сказочный лес»

Выполнила: Ваньшина Фаина Борисовна

ученица 6 «А» класса

Руководитель: Бабаева Екатерина Владимировна

учитель русского языка и литературы

2024-2025 год

Сочинение

«Путешествие в сказочный лес»

В этот летний день лес встретил меня необычной тишиной. Солнечные лучи, пробиваясь сквозь густую листву столетних деревьев, создавали необычную игру света и тени на лесной почве. Я шла по едва заметной тропинке, вдыхая густой аромат хвои и опавших листьев.

Вдруг мое внимание привлекло странное мерцание между деревьями. Это не было похоже на обычный солнечный блик – свет словно танцевал, переливаясь всеми цветами радуги. Любознательная, я свернула с тропинки и направилась к этому загадочному явлению. Чем ближе я подходила, тем более необычным становилось все вокруг. Папоротники слегка покачивались, хотя ветра не было, а в воздухе кружились маленькие искорки, похожие на светлячков среди бела дня.

Под старым дубом я обнаружила небольшую поляну, усыпанную необычными цветами, которые словно светились изнутри. В этот момент я поняла, что лес это не просто скопление деревьев и кустарников. Это живой дышащий организм, полный тайн и чудес, которые открываются только внимательному наблюдателю. Каждый луч света, каждый шорох, каждое движение листвы рассказывали свою историю.

Вдруг вдалеке я увидела большого медведя. Он очень странно выглядел, в его поведении можно было угадать разумные и просчитанные движения, но поразило меня то, что он очень усердно пытался сдвинуть упавшее на зайца дерево. После долгих усилий косолапый приподнял ствол старого узловатого дуба и аккуратно вытащил лапу косого из древесной ловушки. Заяц, ничуть не испугавшись, подскочил, отряхнулся всем телом, обнюхал раненую лапу, громко чихнул, развернулся и, прихрамывая, ускакал в кусты. Я очень удивилась увиденному, ведь я думала, что медведь убьет зайца и пообедает им.

За этим событием наблюдала сидевшая на треснутом дереве белка. Она очень сильно переживала, что медведь сделает больно зайцу, скакала с ветки на ветку, пронзительно цокала и свистела, всем своим видом выражала недовольство и испуг. И лишь когда заяц скрылся в кустах, белка последовала за своим приятелем довольно стрекоча.

Когда я уже собралась уходить, мое внимание привлекла зловещая фигура, скользящая по земле - ядовитая змея. Она извивалась вокруг моих ног, и в этот момент мой страх перед змеями достиг немыслимых размеров, словно змеиные зубы вонзились прямо в сердце. Однако, к моему великому изумлению, змея не тронула меня, и лишь оставив за собой след в высокой траве, скрылась в своем логове.

Это волшебное приключение навсегда изменило мое восприятие природы. Теперь я знаю, что настоящее волшебство не нужно искать в сказках, оно окружает нас каждый день. Лес хранит множество секретов, и каждая прогулка может превратиться в удивительное путешествие полное открытий и чудес.